Слово на открытие Белорусского консульства в городе Краснодаре.
Дорогие братья и сестры, земляки!

Позвольте в этот день обратиться к Вам со словами приветствия. Два братских народа сегодня строят еще один мост дружбы для более тесного и обогащающего друг друга общения.
Как дорого для всякого человека слово – Родина! Земля, на которой появился каждый из нас! Поле, лес, река, небо, звезды, солнце... Как все это просто и прекрасно! Как запросто мы привыкаем к этому. Детство, юность, зрелые годы... Время летит... и случается, что человеку приходится оставить все это – естественное, обычное, простое... К чему привыкаешь, что иногда не замечаешь... И начинаешь ценить только тогда, когда ветер перемен переносит тебя далеко-далеко...

Но и там где ты оказываешься... все что окружает тебя становится дорогим, близким, привычным. Работа, друзья, семья... Меняются обстоятельства, время, положение. Неизменным остается только одно, очень таинственное, сокрытое от чужих глаз – любовь к Родине.

Простите меня за сентиментальность, но я думаю, что этими словами я выражаю чувства многих собравшихся под сводами этого прекрасного здания.

«Да будет все едино» - эти слова сказал наш Спаситель. Ничто злое не может разрушить единение двух братских народов, на протяжении веков желающих только одного – МИРА! Мира в своих сердцах, мира в своих семьях и мира на нашей земле. Пускай Господь, сказавший, - «Мир мой оставляю вам, мир мой даю вам», - ниспошлет свое благословение на доброе начинание всех нас, на долгую и плодотворную работу, всех, кто будет трудиться на укрепление дружбы и согласия наших стран и наших народов.
Слава Кубани – квитней Беларусь!

Настоятель Свято-Георгиевского храма                                       иеромонах Спиридон
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Дарагія браты і сёстры, землякі!
Дазвольце ў гэты дзень звярнуцца да Вас са словамі прывітання. Два братнiх народа сёння будуюць яшчэ адзін мост дружбы, для больш цесных і ўзбагачаючых адзін аднаго зносін.
Як дорага для кожнага чалавека слова - Радзіма! Зямля, на якой з'явіўся кожны з нас! Поле и лес, рака и неба, зоркі и сонца... Як усё гэта проста і прыгожа! Як папросту мы прывыкаем да гэтага. Дзяцінства, юнацтва, сталыя гады... Час ляціць... і здараецца, што чалавеку даводзіцца пакінуць усё гэта - натуральнае, звычайнае, простае... Да чаго абвыкаеш, што часам не заўважаеш... І пачынаеш цаніць толькі тады, калі вецер перамен пераносіць цябе далёка-далёка... 
Але і там дзе ты апыняешся... усё што наво́кал – становіцца дарагім, блізкім, звыклым. Праца, сябры, сям'я... Змяняюцца абставіны, час, становішча. Нязменным застаецца толькі адно, вельмі таямнічае, схаванае ад чужых вачэй - любоў да Радзімы.
Калиласка, выбачайце мне за сентыментальнасць, але я меркую, што гэтымі словамі я выказваю пачуцці многих, якия сабралися пад скляпеннямі гэтага цудоўнага будынка.
«Хай будзе ўсё адно» - гэтыя словы прамовиў наш Збавицель. Ніякае лиха неможа разбурыць яднанне двух братэрскіх народаў, на працягу стагоддзяў якие жадаюць толькі аднаго - МiРУ! Міру ў сваіх сэрцах, міру ў сваіх сем'ях і міру на нашай Зямлі. Няхай Гасподзь, які сказаў, - "Мір мой пакідаю вам, мір мой даю вам», - пашле сваё блаславенне на добрые пачынанні ўсіх нас, на доўгую і плённую работу, усіх, хто будзе працаваць на ўмацаванне сяброўства  і згоды нашых дзяржаў і нашых народаў.
СЛАВА КУБАНИ – КВИТНЕЙ БЕЛАРУСЬ!
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